



Председатель СК России поручил доложить по информации об избиении жителя Новосибирской области



В СМИ сообщается, что группа мигрантов причинили телесные повреждения жителю г. Новосибирска в ходе уличного конфликта. Изложенные сведения проверяют следователи СУ СК России по Новосибирской области и устанавливают все обстоятельства.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области Зарипову В.Б. представить доклад о ходе проведения проверочных мероприятий.

27 Апреля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1784714>